
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Torsvej, onsdag den 30.03.2016 kl. 19.00. 

 

Formanden bød de fremmødte velkommen til generalforsamlingen og gik derefter til dagsordenen, der i forvejen var 

omdelt til alle husstande. Der var 14 deltager incl. bestyrelsen. Der var afbud fra bestyrelsesmedlem Poul Lilleør. 

Dagsorden: 

Pkt. 1 Jørn Sand Tofting blev valgt til aftenens dirigent. 

Pkt. 2. Formanden Bent Kynde aflagde beretning for det seneste år. Der er købt ny trailer og den gamle er repareret 

af Jørn Sand Tofting – stor tak til ham. Der er sat tavle op ved trailerne, hvorpå man skal huske at skrive sit navn og 

tlf. nr. når man låner en trailer – det fungerer nogenlunde.  

Der har været udgifter til reparation af græsslåmaskinen. 

Angående træfældning opfordrer vi til, at folk selv tager initiativ til at få det klaret, da det ikke er noget Lemvig 

Kommune vil hjælpe med. 

Legepladserne må gerne friskes op, hvis folk selv vil udføre arbejdet, udgifter hertil refunderes ifølge aftale med 

bestyrelsen. 

Sommerfest 2016 – Jørn tager bolden op og tager kontakt til festudvalget. 

Pkt. 3. Birgit Sand Tofting aflagde regnskabet som gav et lille overskud på kr. 2.730,69. Regnskabet blev godkendt og 

det blev bestemt, at der er kr. 5.000 til sommerfesten. 

Pkt. 4. Budget for 2017 blev ligeledes godkendt. 

Pkt. 5. Der er kommet forslag om skiltning vedr. Nabohjælp. Det blev drøftet og bestyrelsen vil tage det op, og 

undersøge pris på skilte m.m. 

Forslag om opsætning af affaldsspande, så hundeejere kan komme af med de små poser, som desværre tit havner i 

hækkene. Det blev diskuteret på generalforsamlingen, og man kom frem til, at det nok vil være svært at få disse 

spande tømt. Vi opfordre derfor alle hundeejere til at tage den lille pose med hjem i egen affaldsspand. 

Pkt. 6. Der var ingen af de fremmødte, der tilbød at træde ind i bestyrelsen, så Bent Kynde, Bjarne Sørensen og Poul 

Lilleør modtog genvalg. Leif Hansen blev valgt til suppleant. 

BESTYRELSEN HAR ET STORT ØNSKE OM STØRRE OPBAKNING TIL GENERALFORSAMLINGEN  - DET ER FAKTISK RET 

HYGGELIGT  - VI TRÆNGER TIL AT FÅ NYE OG MÅSKE YNGRE KRÆFTER MED I ARBEJDET. 

Pkt. 7. Erik Vestergaard blev valgt som revisor og Birte Gielsgaard som suppleant. 

Pkt. 8. Jes Toelberg spurgte om bestyrelsen har fundet ud af noget ang. fejning af rendesten og rensning af kloakker 

på boligvejene, herunder evt. indkøb af kloakskovl. Hertil måtte bestyrelsen svare nej. Der er indkøbt en kloakskovl 

for nogle år siden, og den kan lånes ved henvendelse til Leif Hansen i nr. 69. Kommunen fejer stamvejene, men stik-

vejene må vi selv klare. 

De store huller i Kabbelvej blev også drøftet. Der er flere, der allerede har kontaktet kommunen, for at få dem til at 

se på det. Jo flere henvendelser de få, jo hurtigere kan det være der sker noget, så alle opfordres til at kontakte dem. 

Der var også en del debat om fældning af træerne langs Kabbelvej og stien til Nørrebjerg, vi vil som tidligere nævnt 

opfordre folk til selv at gøre en indsats. 

Der kan stadig købes sneglegift hos Anders Kjær i nr. 101. 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

På bestyrelsens vegne – referater kan også læses på vor hjemmeside: torsvej.dk 

Inger Clausen 


